



Рыбинцы вернулись из Томска – там проходил **кубок России по гиревому спорту**. Областная команда ездил туда не в полном составе – часть сильнейших спортсменов только вернулись с кубка мира, который проходил в Вентспилсе (Латвия) и в конце октября им предстоит поездка на открытый кубок Европы в Загреб (Хорватия).

А сильнейшие рыбинские юниоры готовятся к финалу первенства мира, которое пройдет в конце ноября.

В Томске Артем Потатуев завоевал бронзу толчке длинным циклом в тяжелой весовой категории свыше 105 кг. с результатом 57 подъемов.

Кобзев Егор, Светлана Матвеева, Наталья Кастрюкова и Александр Седов заняли 4-е места в своих возрастных категориях. Молодой спортсмен Роман Козлов выполнил норматив кандидата в мастера спорта и занял 11 место.